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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ   โรงพยาบาลธวัชบุรี  อำเภอธวัชบุรี  จังหวัดร้อยเอ็ด  โทร. ๐๔๓-๖๓๑๑๒๒-๔
ที่  รอ  ๐๐๒๗.๓๐๑/


ลงวันที่
เรื่อง    รายงานผลการเปิดซองสอบราคาจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์

เรียน    ผู้อำนวยการโรงพยาบาลธวัชบุรี


เรื่องเดิม


โรงพยาบาลธวัชบุรี ได้อนุมัติให้ดำเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  สำหรับสถานบริการเครือข่ายโรงพยาบาลธวัชบุรี คือคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊คแบบประมวลผลทั่วไป จำนวน ๓ เครื่อง ในวงเงินทั้งสิ้น ๑๐๕,๐๐๐.-บาท (หนึ่งแสนห้าพันบาทถ้วน) โดยใช้งบประมาณจากงบลงทุนภายใต้โครงการหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้าปีงบประมาณ  ๒๕๕๒ ตามประกาศโรงพยาบาลธวัชบุรี และเอกสารสอบราคาซื้อ เลขที่ รอ ๐๐๒๗.๓๐๑/๘๙๓/๒๕๕๒ ลงวันที่  ๑๘ สิงหาคม  ๒๕๕๒  กำหนดยื่นซองเสนอราคาระหว่างวันที่  ๑ กันยายน ๒๕๕๒ และเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๒  กันยายน  ๒๕๕๒ โดยแต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินการจัดซื้อโดยวิธีสอบราคาตามคำสั่งโรงพยาบาลธวัชบุรี  ที่  ๖๕/๒๕๕๒  ลงวันที่  ๑๗  สิงหาคม  ๒๕๕๒


ข้อเท็จจริง


คณะกรรมการเปิดซองสอบราคา ดำเนินการเปิดซองเมื่อวันที่  ๒  กันยายน  ๒๕๕๒ เวลา ๑๐.๐ น. เป็นต้นไป  ณ  ห้องประชุมโรงพยาบาลธวัชบุรี ผลการเปิดซองมีดังนี้


๑. มีผู้สนใจยื่นซองเสนอราคา  จำนวน ๓ ราย ได้แก่ บริษัท ไทยยี่มาร์เก็ตติ้ง จำกัด, บริษัท ไอทีทู-เดย์ จำกัด และบริษัท จิตเสถียร จำกัด โดยผู้เสนอราคา ๒ ราย คือบริษัท ไทยยี่มาร์เก็ตติ้ง จำกัด และบริษัท ไอทีทู-เดย์ จำกัด มีคุณสมบัติทั่วไป ถูกต้องและครบถ้วน ตามประกาศสอบราคาและไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกัน          มีผู้เสนอราคา ๑ ราย คือบริษัท จิตเสถียร จำกัด ที่ไม่มีคุณสมบัติเนื่องจากไม่มีเอกสารบัญชีส่วนที่ ๑


๒. คณะกรรมการได้พิจารณาคุณลักษณะเฉพาะพัสดุ ปรากฏว่า บริษัท ไทยยี่มาร์เก็ตติ้ง จำกัด และบริษัท ไอทีทูเดย์ จำกัด ยื่นเสนอราคาพัสดุที่มีคุณลักษณะเฉพาะเป็นไปตามประกาศสอบราคาฯ ทั้ง  ๒ ราย


๓.  คณะกรรมการฯได้พิจารณาราคาของผู้เสนอราคาที่มีคุณสมบัติทั่วไปครบถ้วน ถูกต้องไม่เป็นผู้-มีผลประโยชน์ร่วมกัน และคุณลักษณะเฉพาะพัสดุเป็นไปตามประกาศสอบราคา คือบริษัท ไอทีทูเดย์ จำกัด พบว่าเสนอราคาต่ำสุดรวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๘๙,๔๐๐.-บาท (แปดหมื่นเก้าพันสี่ร้อยบาทถ้วน) ซึ่งเป็นราคาที่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม ภาษีอากรอื่นและค่าใช้จ่ายทั้งปวงไว้ด้วยแล้ว และอยู่ในวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร ๑๐๕,๐๐๐.-บาท (หนึ่งแสนห้าพันบาทถ้วน) และได้ดำเนินการต่อรองราคาจนถึงที่สุดแล้ว แต่ผู้เสนอราคาไม่สามารถลดราคาลงได้อีก โดยกำหนดส่งมอบของภายใน ๖๐ วัน
/  ข้อพิจารณา...


ข้อพิจารณา


คณะกรรมการเปิดซองสอบราคา มีมติเห็นชอบควรจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ สำหรับสถานบริการเครือข่ายโรงพยาบาลธวัชบุรี คือคอมพิวเตอร์โน๊คบุ๊คแบบประมวลผลทั่วไป จำนวน ๓ เครื่อง จากบริษัท      ไอทีทูเดย์ จำกัด ในราคารวมทั้งสิ้น ๘๙,๔๐๐.- บาท (แปดหมื่นเก้าพันสี่ร้อยบาทถ้วน) ซึ่งเป็นราคาที่รวมภาษีมูลค่าเพิ่ม ภาษีอากรอื่นและค่าใช้จ่ายทั้งปวงไว้ด้วยแล้ว และกำหนดส่งมอบ  ๖๐ วัน


ข้อเสนอ


จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบโปรดลงนาม


- อนุมัติ





(ลงชื่อ)                 

ประธานกรมการ






                           (นางสาวยุพา  รัตนเวฬุ) 






(ลงชื่อ)



กรรมการ





            (นายมงคล  กันตพานิชการ)





(ลงชื่อ)



กรรมการ




                          (นางอัญชลี  ประทุมทิพย์)





(ลงชื่อ)



เจ้าหน้าที่พัสดุ





             (นางพรทิพย์   จุลโนนยาง)





(ลงชื่อ)



หัวหน้าเจ้าหน้าที่พัสดุ






 (นางนงเยาว์   ตรีนนท์)
                    อนุมัติ
    (นายกัมปนาท  โกวิทางกูร)
ผู้อำนวยการโรงพยาบาลธวัชบุรี
